

## 建議在三聖恆福巴士總站出口路面加上黃色方格以改善交通擠塞問題

### 事緣：

隨著青山公路擴闊工程陸續開通，三聖街新燈位的安裝，近期出現了一些交通問題，特別是涉及公共運輸車輛難以從恆福花園三聖巴士總站駛出三聖街的情況。據公共運輸業界反映及了解，由於該路段常有車輛堵塞，尤其是在交通繁忙時段或紅燈期間，會導致公共運輸車輛被迫停留在恆福花園巴士總站出口雙白線上，無法順利駛入三聖街主幹道，從而影響到運輸服務的準時性和效率。在紅燈或交通繁忙時段，車輛堵塞更嚴重，進一步加劇了這一問題，擠塞情況及對公共運輸服務水平產生著負面的影響。

### 建議措施：

在三聖巴士總站對出位置雙白線位改為讓路線出口及圖示位置設立為黃格區域，以確保該區域不會被其他車輛堵塞，從而使公共運輸車輛能夠順利駛出。黃格的設置應該與新安裝的交通燈協調，以確保道路的通行順暢和安全。

希望運輸處能夠考慮這一建議，並儘快採取相關措施，以改善三聖街的擠塞情況，減少因交通堵塞對該路段居民和道路使用者造成不便。

文件提交人：李超雄、鄭彥鈞、謝永恒、曾慶忠、  
崔景恒、林的徽、馮沛賢

2024 年 09 月 24 日

